



# 东新路的“大巴墙”能否不再挡生意？

## 人大代表现场支招，相关部门推进解决

在贵阳东新路的路边，长期成排停放的旅游客车形成一堵“墙”，挡住了临街商铺的生意。针对商户们向贵阳市融媒问政平台反映的这一烦心事，贵阳市融媒问政平台邀请融媒问政观察员、市人大代表吴刚与相关部门一同赴现场，展开调查，推进问题解决。

### 门头被挡 客流减少

1月10日，记者在东新路看到，沿路两侧有很多餐饮店铺。在贵州中医一附院侧门的斜对面，立有一个“旅游客车停放点”的标识标牌，停放点周边路面施划有约50米的黄色实线，线内停放着5辆旅游大巴。站在贵州中医一附院侧门的视角，这些大巴将路边5家店铺遮挡得严严实实。

“我们的客源主要来自马路对面的医院，这些车挡住了客人的视线，也‘挡住’了我们的生意。”在停放点所在一侧道路开设鹅肉粉店的李老板说。

另一位商户邹女士告诉记者，该停放点已设置多年，以前仅为旅游大巴临时停靠上下客，但最近发展成大巴长期停放，商铺被挡客源减少，直接导致营收额下滑。

### 大巴为何“不挪窝”？

停放点到底供临时停放，还是长期使用？

对此，贵阳市旅游运输协会副会长施长贵告诉记者，东新路“旅游客车停放点”于2012年设置，供旅游客车临时停放。“因为周边有甲秀楼、文昌阁两个景点，停放点设置的初衷是为了方便旅游大巴临时停放。”施长贵表示，因对停放时缺乏监管，导致旅游客车在此“趴”着不动。

贵阳市公安交通管理局云岩区分局一中队民警余远超表示，因该处标识标牌未标明停放时限，且路面施划有专用停车位黄色实线，



人大代表及部门工作人员倾听商户诉求

未构成违停，故交管部门未对长期停放在此的旅游客车进行处罚。

### 代表现场支招 部门推进解决

这一问题该如何解决？1月12日，问政平台协调融媒问政观察员、市人大代表吴刚及相关部门到现场实地走访。

“多辆客车集中停放，确实阻挡了客人的视线，对商户的客流量有一定影响。”经过与商户现场交流、对东新路周边实地走访后，吴刚建议将这一旅游客车停放点前移20米，“前方没有门面，也非弯道，停放点前移，既能保留停放点原有功能，又能为商户创造更好的营商环境。”

经现场初步研判，贵阳市公安交通管理局民警认为人大代表的提议具备可行性，表示将

依程序上报该提议。“同时，我们将举一反三，与全市旅游客车停放点主管单位市委做好沟通，一同加强管理。”贵阳市公安交通管理局交通秩序管理处民警申时成说。

“我们将尽快通知在此停放的车辆移走。”贵阳市旅游运输协会副会长施长贵亦表示，该协会将进一步向上级主管部门贵阳市交委汇报这一情况。

1月18日，市交委向融媒问政平台反馈，将积极协调全市52家旅游车队展开相应的培训，规范旅游客车停放。同时，将与市交管部门联合，共同管理全市范围内的旅游客车停放点。

融媒问政平台将持续关注后续进展。

贵阳日报融媒记者 杜立 刘庆



# 多个项目投运 贵阳迎峰度冬电力足

本报讯 连日来，南方电网贵阳供电局加快推动多个项目投运，不断强化贵阳电网网架，为贵阳地区温暖过冬提供重要支撑，贵阳迎峰度冬电力充足。

1月17日，110千伏小河梨花输变电工程完成投运，贵阳市小河经开区的供电能力和供电可靠性得到进一步提升，也为当地智能制造产业集群项目赋能。

与此同时，位于贵阳市乌当区的220千伏万松变电站2号主变压器送电正常，正式进入运行阶段，整体提升了贵阳市乌当区域电网的供电可靠性，保障了铁路部门等用户的可靠用电。

位于贵阳市修文、开阳、息烽等区域的10千伏线路也正式投运，提升了供电可靠性，保障了沿线企业、群众的安全用电。

周末即将迎来低温天气，目前，贵阳供电局正严阵以待，根据气温变化，进一步对区域内变电站、线路特殊巡查和红外测温检查，及时消除设备故障隐患，确保电网安全稳定运行和电力可靠供应。

贵阳供电局在重点输变电区域配备了多套覆冰预警装置，调配了移动变电站、固定式直流融冰装置、车载直流融冰装置、融冰变压器等技术装备。所配备的各类融冰装置可及时对35千伏及以上线路进行融冰。同时，还组织观冰员队伍随时开展观冰作业。

截至目前，贵阳电网运行平稳，贵阳供电局建立了24小时值班制度，组建了应急抢险队伍，正处于全天候待命状态，将全力保障电网安全运行。（张其琼 贵阳日报融媒记者 丁明雪）

### 市民建议有回音

## B267路公交车 增设一处停靠点



### 【市民反映】

1月4日，市民向贵阳市融媒问政平台留言：龙湖景天著有住户上千人，周边覆盖小学、初中及多所幼儿园，而只有223、255、210三条公交线路在小区周边的竹林村站停靠，出行很不方便。希望B267公交车能在竹林村站增加停靠点，便于周边居民出行。

### 【部门反馈】

1月8日，市公共交通投资运营集团有限公司：市民建议贵阳公交已收悉，为更好了解市民乘车需求，已于1月4日电话联系市民到现场进行详细对接，并实地勘察行

经此处的B267路在该处设置站点的可行性。

感谢市民对公交事业的关心和支持、监督和指正，贵阳公交将一如既往地坚持为人民服务理念，更好地为广大市民提供城市公共交通服务。

### 【平台回访】

1月16日，贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民，市民反馈上星期经过公交公司工作人员实地查看后，现在B267路已在该点停靠，有专人跟进并保持联系，问题处理及时。

贵阳日报融媒记者 冉雨生

## 沙文文化产业产业园招商合作公告

为充分整合市场资源，有效盘活工业土地资产，实现互利共赢，贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业产业园二期项目，现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下：

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号，土地总面积约5.1万平方米，其中市政道路面积1.25万平方米，高压电路防护面积0.76万平方米，林地面积0.6万平方米，净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口，高速公路出入口，区位优势明显，交通条件便捷，拟建设标准化厂房，为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区，面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业产业园二期项目（净地面积约2.5万平方米）公开整体招租或者合作建设标准厂房，凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位，可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人：吴先生 13985032718

现场看地联系人：赵先生 18984042664

# 出租

- 1、阳光城·启航中心1层多间商铺，面积10-100m<sup>2</sup>
- 2、贵州金融城三期临街旺铺2间，面积125m<sup>2</sup>
- 3、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
- 4、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺，面积约90m<sup>2</sup>，适合除烟酒店以外的业态
- 5、阳光城·启航中心2、3号楼1层10-80m<sup>2</sup>多间底铺
- 6、云岩区欣悦园小区1层76.52m<sup>2</sup>社区底铺
- 7、云岩区梦想典城一期1层90m<sup>2</sup>临街商铺
- 8、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层69.92m<sup>2</sup>临街商铺
- 9、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层108.4m<sup>2</sup>社区底铺
- 10、云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商铺，面积约为700.36m<sup>2</sup>

联系人：杨女士 联系电话：18885108660